促进全球服务贸易发展繁荣 推动世界经济尽快复苏

当前,全球范围新冠肺炎疫情尚未得到全面控制,各国都面临着抗疫情、稳经济、保民生的艰巨任务。在这一背景下,中国克服重重困难,举办2020年中国国际服务贸易交易会,意义重大。

9月4日,国家主席习近平在2020年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会上致辞,特别强调中国举办这样一场重大国际经贸活动,就是要同大家携手努力、共克时艰,共同促进全球服务贸易发展繁荣,推动世界经济尽快复苏。

近年来,新一轮科技革命和产业变革孕育兴起,带动了数字技术强势崛起,促进了产业深度融合,引领了服务经济蓬勃发展。世贸组织发布的数据显示,服务业已成为全球经济的支柱性产业,占全球国内生产总值的65%,发展中国家三分之二的就业和发达国家五分之四的就业都来自服务业。本届中国国际服务贸易交易会以"全球服务,互惠共享"为主题,旨在以此为契机搭建起平台和桥梁,让各国人民充分展示服务贸易领域新发展新突破,共同享受人类社会发展进步新技术新成果,为深化服务贸易和投资合作、增强经济社会发展活力贡献智慧和力量。

当今世界正在经历百年未有之大变局,疫情全球大流行使这个大变局加速变化,经济全球化遭遇逆流,保护主义、单边主义上升,世界经济低迷,国际贸易和投资大幅萎缩,给人类生产生活带来前所未有的挑战和考验。但纵观人类社会发展史,世界经济开放则兴,封闭则衰。服务业因其独特的轻资产、软要素等特点,更加

家门口就能看上"专家号"。

单位诊疗服务能力。

2019年以来,巩义市强力推进紧密型医共体

建设。巩义在郑州地区率先挂牌成立总医院,组

建由巩义市人民医院牵头,市妇幼保健院和全部

乡镇卫生院共同参与的公立医疗机构为主体的

紧密型医共体。大批优质医疗资源下沉到各个

乡镇卫生院,专家定期排班坐诊,使当地百姓在

一团队、一对一帮扶原则,成立16个专家帮扶

小组,每组负责支援1个乡镇卫生院或社区卫

生服务中心,同时还派驻5名业务副院长进行

驻点长期业务帮扶,以整体提升医共体各成员

行渐近。据介绍,2020年上半年巩义市县域内就

诊率达89.94%,外转人次同比下降881人次,降幅

30%。基层医疗机构开展新技术、新业务23项,市

县域就诊率达90%、县域内基层就诊率达65%。

到2022年,医共体建设取得明显成效,群众健康

获得感、幸福感和满意度不断提升。(郑州晚报)

人民医院三、四级手术占比提高6.4个百分点。

在县域医共体的作用下,"大病不出县"正渐

郑州市卫健委相关负责人表示,今年力争

今年6月以来,登封市总医院按照一专家、

需要开放、透明、包容和非歧视的行业发展生态,更加需要各国努力减少制约要素流动的"边境上"和"边境后"壁垒,推动跨境互联互通。习近平主席在致辞中倡议"共同营造开放包容的合作环境""共同激活创新引领的合作动能""共同开创互利共赢的合作局面",就是希望各国顺应数字化、网络化、智能化发展趋势,共同致力于消除"数字鸿沟",助推服务贸易数字化进程,加强服务贸易发展对接,创新合作方式,深化合作领域,积极寻求发展利益最大公约数,不断做大"蛋糕"。

面对深刻变化的外部环境,我们决不能被逆风和 回头浪所阻,而是要坚定地站在历史正确的一边,继续 维护和引领经济全球化。习近平主席明确宣示中国将 积极顺应服务贸易发展实际需要,推动多边、区域等层 面服务规则协调,加快数字领域国际合作,积极促进数 字经济、共享经济等蓬勃发展,支持组建全球服务贸易 联盟等务实行动,充分展示了中国同各国一道不断完 善全球经济治理、促进世界经济包容性增长、推动世界 经济不断焕发生机活力的坚定信心和责任担当。

人类是休戚与共、风雨同舟的命运共同体,相互支持、团结合作是战胜危机的人间正道,以诚相待、普惠共享是促进发展的根本之计。在过去的几个月里,中国人民同世界各国人民一道团结抗疫、共克时艰,共同作出了艰苦卓绝的努力。只要我们齐心协力、携手前行,以坚定的步伐走出人类历史上这段艰难时期,推动构建人类命运共同体,就一定能迎接世界更加美好的未来。 (新华网)

2020服贸会:

冬季运动乐趣多



为了让更多的人了解冬季运动项目的玩法和比赛规则,让冬季运动走近"寻常百姓",本届服贸会冬季运动专题展推出了青少年冰雪体验、大众冰雪嘉年华等活动。室内冰雪体验包括真冰秀场、仿真冰体验、造雪屋和仿真雪越野滑雪体验、真冰冰壶运动体验、旱地冰壶运动体验等。 (人民网)

国产新冠灭活疫苗实物首次亮相 已接种5万人覆盖115个国家

在9月5日-9日于北京举办的2020年中国国际服务贸易交易会上,受邀在公共卫生防疫专题展区参展的国药集团中国生物,拿出承研的两款新冠灭活疫苗以主咖身份首次惊艳亮相,引来全场关注。

据了解,参展的两款新冠灭活疫苗目前均已进入最后的Ⅲ期临床试验阶段,正在阿联酋、巴林、秘鲁、摩洛哥、阿根廷等国家和地区紧锣密鼓地展开。人组接种5万人、样本人群现已覆盖115个国家,各方面进展均全球领先。

与此同时,中国生物于北京和武汉两个生物制品研究所分别建设高等级生物安全生产设施,两个疫苗生产车间年产能合计可达3亿剂。

此外,在疫情防控湖北保卫战、武汉保卫战,以及北京新发地、新疆乌鲁木齐等地突发疫情救治危重患者过程中均发挥了重要作用的中国生物特异性免疫球蛋白也在服贸会上首次公开亮相。在全球多国新冠肺炎疫情形势持续恶化的背景下,中国生物科技抗疫成果备受瞩目。 (环球时报)

汽油柴油价格本次不调整

国家发展改革委9月4日称,因国际市场原油价格小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,本次国内汽油、柴油价格不作调整。

国家发展改革委有关负责人说,自8月21日国内成品油价格调整以来,国际市场油价小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,9月4日的前10个工作日平均价格与8月21日前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

这位负责人表示,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。 (新华网)

塑料污染治理再加力度 不少一次性塑料制品年底禁用

目前,国家发改委等9部门印发《关于扎实推进塑料污染治理工作的通知》,公布了禁限相关塑料制品的细化标准。今年1月,《关于进一步加强塑料污染治理的意见》印发实施。意见提出到今年底,在直辖市、省会城市、计划单列市等地的商超、书店等场所禁止使用不可降解塑料袋、不可降解一次性塑料吸管、不可降解一次性塑料餐具。 (人民网)

口就能看『去

县

域

医

共

在

家

[]

《宝丰诗词大会》第四季全新启航!

本届诗词大会由中共宝丰县委、宝丰 县人民政府主办,中共宝丰县委宣传部、宝 丰县文联、宝丰县融媒体中心承办。

本次比赛采用"线上报名、海选,线下决赛",以线上和线下相结合的方式进行。参赛者不限年龄、不限职业、不限地域,所有诗词爱好者均可参加。 2020年9月10日起开始报名!

报名时只需注册"云上宝丰"APP(下载注册方法:安卓手机在应用宝或者手机自带软件商城搜索"云上宝丰"下载并安装;苹果手机在应用商店搜索"云上宝



第四季公告

丰"下载并安装),在"宝丰诗词大会"专区点击"报名登记",填写姓名和手机号报名即可。

报名选手可在"云上宝丰""宝丰诗词大会"专区点击"学习篇目"学习,准备参加网络海选。

从所有报名参加网络海选的选手中选出成绩最优 异的50名选手进入现场决赛环节。 现场决赛环节以诗词接龙、描述抢答、飞花令、超级飞花令为主要题型,特邀请名家现场精彩点评。

比赛奖项设置:

一等奖1名,奖励读书基金2万元;

二等奖2名,各奖励读书基金1万元;

三等奖3名,各奖励读书基金6千元;

优秀组织奖1个,奖励组织参赛人数多、效果好的单位; 进入决赛环节的所有选手皆可获得宝丰诗词大会 专属精美文化奖品。

《宝丰诗词大会》组委会 2020年9月5日

值班总编: 梁国强 本报地址:县融媒体中心六楼 编辑部电话:7130598 运营部电话:7130597 投递部电话:15639976822